マイポケット アプリケーション・プライバシーポリシー 【現改比較表】 2023 年 6 月 12 日現在

~2023年6月15日

第1条(定義)

このアプリケーション・プライバシーポリシー(マイポケット)(以下、「本プライバシーポリシー」と いいます)は、エヌ・ティ・ティレゾナント株式会社(以下、「当社」といいます)が提供するスマート フォン用アプリケーション「マイポケット アジーレ」(以下、「本アプリケーション」といいます) およ び本アプリケーションに関するサービス(以下、「本サービス」といいます)における利用者情報の取扱 いを定めたものです。なお、当社の連絡先は、第8条をご覧下さい。

第2条(取得される情報の項目、利用目的、取得方法)

本アプリケーションおよび本サービスのご利用に際して、以下の利用者情報を以下の利用目的のために、 情報の取得について同意をされた場合に限り、取得いたします。同意をいただけない場合には、情報は提 供されない代わりに、マイポケット アジーレのサービスはご利用いただけません。

(新設)

第3条(同意)

1 本アプリケーションおよび本サービスは、本プライバシーポリシーをご確認いただき、内容をご理解し たうえでご利用ください。本プライバシーポリシーは当社 Web ページに掲示されており、この掲示をもっ て公表したものとします。ご利用者は本アプリケーションをインストールする際または初回起動時に、本 プライバシーポリシーをご確認ください。

2 マイポケット アジーレの提供のために位置情報、電話帳データの情報を取得する場合には、情報の取 得について同意を取得いたします。同意をいただけない場合には、マイポケット アジーレはご利用いた だけません。(又は、同意をいただけない場合には、本アプリケーションの使用はできません)

3情報の第三者提供を行う場合、事前に同意をいただきます。

第4条(外部送信)

2023年6月16日~

第1条(定義)

このアプリケーション・プライバシーポリシー(マイポケット)(以下、「本プライバシーポリシー」とい います)は、エヌ・ティ・ティレゾナント株式会社(以下、「当社」といいます)が提供するスマートフ ォン用アプリケーション「マイポケット アジーレ」(以下、「本アプリケーション」といいます) および 本アプリケーションに関するサービス(以下、「本サービス」といいます)におけるお客様のご利用端末 内の情報(以下、「利用者情報」といいます)の取扱いを定めたものです。なお、当社の連絡先は、第9条 をご覧下さい。

第2条(取得される情報の項目、利用目的、取得方法)

当社は、本アプリケーションおよび本サービスのご利用に際して、以下の利用者情報を以下の利用目的の ために、情報の取得について同意をされた場合に限り、取得いたします。同意をいただけない場合には、情 報は提供されない代わりに、マイポケット アジーレのサービスはご利用いただけません

- お客さまへの当社からのお知らせを行うため、Google の配信サーバーに登録した ID (デバイス 登録 ID)、本アプリのバーション、動作 OS のバージョンの情報を取得します。
- サービス改善や当社独自の基準で推定した個々お客さまの興味、関心、嗜好等に合わせた最適な コンテンツの提供をはじめとする、各お客さまに適したサービスのご提供効率的なプッシュ通知 を行うため、Firebase 及び Google Analytics (ユーザー分布とインタレスト分析を含む)を使 用して、マイポケットお客さま番号、アプリ内機能利用情報を取得します。

第3条(同意)

1 本アプリケーションおよび本サービスは、本プライバシーポリシーをご確認いただき、内容をご理解 したうえでご利用ください。本プライバシーポリシーは当社Webページに掲示されており、この掲示をも って公表したものとします。ご利用者は本アプリケーションをインストールする際または初回起動時に、 本プライバシーポリシーをご確認ください。

2 情報の第三者提供を行う場合、事前に同意をいただきます。

3 (削除)

第4条(外部送信)

~2023年6月15日	2023年6月16日~									
第2条に基づき取得された情報については、当社の設置するサーバーに転送され、目的の範囲で使用されます。 (新設)	当社は、第 2 条に基づき取得された情報については、ウェブページやアプリケーションに組み込まれた第三者のタグや情報収集モジュールにて取得・蓄積・当社の設置するサーバーに送信され、利用目的の範囲で利用されることがあります。 (1) 当社へ送信する利用者情報									
	No	利用者情報	利用目的		タグ・情報収集 モジュールの名 称		情報収集モジ の提供者			
	1	サービス ID 情報	・ユーザー認証、識・サービス、ソフト 等の技術的な問題を ・お客さまからのお の対応、サポートの ・お客さまへの弊社 せを行うため ・統計情報を作成すれらの統計情報を第 るため	別のため ウェアや商品 解決するため 問い合わせへ ため からのお知ら る目的及びそ 三者に提供す	お客さまの手 <i>,</i> カによる登録					
	2 本アプリケ ーションの 閲覧・利用 ログ ・サービス、ソフトウェアや商品 等の技術的な問題を解決するため ・本サービスの改善、利用実態の 分析、マーケティング調査のため ・サービス、ソフトウェア、コン テンツ、商品等を改善する又は新規に開発するため ・統計情報を作成する目的及びそれらの統計情報を第三者に提供するため				本アプリケーシ <u>ョン</u>	<u>当社</u>				
	No No	第三者へ送信する 利用者情報	5 利用者情報 利用目的	タグ・情報収集 モジュールの名 <u>称</u>		<u>送信先</u>	送信先の 利用目的 が記載さ れたプラ イバ シーポリ シー等			
	1	サービス ID 情報、お客 様端末情報 (機種、 OS、国、言 語など)、	本アプリケーショ ンを利用するユー ザーを調査し、サ ービス改善に役立 てるため	Google Analytics	Google Inc.	Google Inc	Google プ ライバシ ーポリシ ニ https://p			

~2023年6月15日	2023年6月16日~								
		<u>本アプリケ</u> <u>ーションの</u> <u>閲覧・利用</u> ログ					oogle.com /privacy? hl=en		
	2	お客様端末 情報 (機種、 OS、画面の向き、RAM とディスクのサイズなど)、 本アプリケーションのエラーログ	サービス、ソフト ウェアや 商品 要解 決するため、ソフテー ウェア の 高 等を は の か い ファ で の ま で の で で の で で で で で で で で で で で で	Firebase Crashlytics	Google Inc.	Google Inc	Google プ ライバシ ーポリシ ニ https://p olicies.g oogle.com /privacy? hl=en		
	3	お情種面 RAM クスズワ線語のなアシ覧が 「大くない」では、イイト こりになる。 「大くない」では、イイト こりには、ケの用 では、ケッロ、プボ、ケの用 では、ケッカーの では、ケッカーの では、ケッカーの では、ケッカーの では、ケッカーの では、ケッカーの では、 アン・ できない できない かいがい かいがい かいがい かいがい かいがい かいがい かいがい かい	本アプリケーショ ンの品質向上のた め	Firebase Performance Monitoring	Google Inc.	Google Inc	Google プ ライバシ ーポリシ ニ https://p olicies.g oogle.com /privacy? hl=en		
	4	サービス ID 情報、お客 様端末情報 (デバイス トークン、 OS など)	お客さまへの弊社 からのお知らせを 行うため	ニフクラ_ mobile backend	<u>富士通ク</u> ラウドテ クノロジ 一ズ株式 会社	<u>富士通ク</u> ラウドテ クノロジ 一ズ株式 会社	https://f jct.fujit su.com/pr ivacy/ind ex.html		
第5条(利用者関与の方法) ~ 第6条(個人情報保護方針(プライバシーポリシー)等へのリンク) (略) 第7条(情報の開示、提供)	第5条(利用者関与の方法) ~ 第6条(個人情報保護方針(プライバシーポリシー)等へのリンク) (略) 第7条(情報の開示、提供)								

~2023年6月15日

2023年6月16日~

当社は、ご利用者の同意を得ることなく、本アプリケーションおよび本サービスにてご利用者より取得、 保存した情報を、本プライバシーポリシーに明示している第三者以外に開示または提供することはありま せん。ただし、以下の場合は除きます。

- 1. 法令に基づく場合。
- 2. 人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難である場合。
- 3. 国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けたものが、法令の定めにより遂行することに協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによりその遂行に支障を及ぼすおそれがある場合。
- 4. その他、社会通念上、当社が必要と判断した場合であって、本人の同意を得ることが困難である場合。

(新設)

第8条(問い合わせ窓口)

(略)

第9条(変更)

(略)

附則(令和4年6月15日レパN第205号)

(略)

(新設)

当社は、ご利用者の同意を得ることなく、本アプリケーションおよび本サービスにてご利用者より取得、保存した情報を、本プライバシーポリシーに明示している第三者以外に開示または提供することはありません。ただし、以下の場合は除きます。

- 1. 法令に基づく場合。
- 2. 人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難である場合。
- 3. 国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けたものが、法令の定めにより遂行することに協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによりその遂行に支障を及ぼすおそれがある場合。

第8条(Google アナリティクス)

当社は、Google が提供する Google アナリティクスを使用しております。当社は、Google が当社または Google の設定する Cookie をもとにしてお客様の閲覧履歴を収集し、分析した結果を受け取り、お客様の利用状況の把握や、当社のサービスに利用する場合があります。 Google による Google アナリティクスにおけるデータの取扱いについては、同社のサイトをご覧ください。

「Google のサービスを使用するサイトやアプリから収集した情報の Google による使用」

https://policies.google.com/technologies/partner-sites

第9条(問い合わせ窓口)

(略)

第10条(変更)

(略)

附則(令和4年6月15日レパN第205号)

'略)

附則(令和5年6月8日 レパN第009600000668-01号)

(実施期日)

このプライバシーポリシーは、令和5年6月16日から実施します。